



GÁDOROSI HÍRADÓ

2020. december

Havilap



XXVI. évfolyam 12. szám



60 Ft

KÖSZÖNTŐ

GÁDOROS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN

TELEPÜLÉSÜNK MINDEN POLGÁRÁNAK

BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYI

ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK

DR. SZILÁGYI TIBOR
POLGÁRMESTER

KŐSZEGI ERZSÉBET MÁRIA
JEGYZŐ



Tisztelt Gádorosiak, a Gádorosi Híradó olvasó Tábor, kedves Hívek és a korona vírussal küzdő Testvéreink!

2020 nov. 29-én, Advent első vasárnapján, meggyújtjuk adventi koszorúinkon immár az első gyertyaszálát, készülve legkedvesebb ünnepünkre, szent karácsony, Jézus Krisztus születésének ismételt megünneplésére, Szűzanyás lelkülettel, hiszen a legbensőségebb advent Máriáé, Isten anyjáié volt. Josef Ratzinger/a későbbi XVI. Benedek pápa/ így ír adventtel kapcsolatosan: "Itt az Advent. Napjainkban az Advent valóságát újra meg kell értenünk. Nevezetesen: hogy mindig is volt Advent, de ma is van! Hogy az egész emberiség egyetlen nagy család Isten előtt! Hogy az egész emberiség sötétségben jár, - de valamennyi ember számára felragyogott Krisztus világossága."

Az Advent latin szó, az advenio igéből származik; odaérkezést, megérkezést jelent valamihez; általában várakozással fordítjuk, ezt a lelki értelemben aktív előkészületi időszakot jelölő szót.

Az ideai Advent rendkívüli, hiszen, az évtizedek, mondhatni évszázadok/a XIX. sz. első felétől beszélhetünk a mai értelemben vett adventről/ szép hagyománya: lázas bevásárlások, fenyőfa beszerzés, stb a C19 vírushelyzet miatt nem a megszokott módon folytatódnak.

Ugyanakkor a lényeg a lelki készüllet még fokozottabb lehet. Virrasztó, éber lelkülettel élhetünk, fokozottabban imádkozhatunk, Szentírást olvashatunk, böjtölhetünk-advent tulajdonképpen a kis böjt- jót tehetünk, akár egy telefonszám felhívásával; online lelki programokon mindenféleképpen részt vehetünk/kábel TV, Bonum TV, Pax csatorna, Duna TV/,de akár tényleges templomi programokon is részt vehetünk az egészségügyi szabályok betartásával/maszk, kéz fertőtlenítése, távolságtartás/: vasárnapi 9h30-as szentmise, alkalomadtán az adventi hajnali 6h-ás rorate szentmise

Az Advent első vasárnapi szentmise is erre a lelkületre hívja fel a figyelmünket Szt. Márk könyvéből:

"Abban az időben Jézus így tanított: Vigyázzatok és virrasszatok! Nem tudjátok, mikor jön el az idő. Az idegenbe induló ember is, amikor otthagyja házat, szolgálaira bízva mindenét, és mindegyiknek kijelöli a maga feladatát; a kapuőrnek megparancsolja, hogy virrasszon.

Legyetek hát éberek! Mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a ház ura: lehet, hogy este vagy éjfélkor; kakasszóra vagy reggel. Ne találjon alva benneteket, ha váratlanul megérkezik!

Amit nektek mondok, mindenkinek mondom: Virrasszatok!"

Ezzel a gondolatokkal kívánok mindenkinek áldásos készülletet, jó egészséget és Isten áldotta Karácsonyi ünnepeket!

Perlaki György
plébános

FEJLESZTÉSEIKHEZ KERESIK A LEHETŐSÉGEKET GÁDOROSON

Cs. I.

– A település életében minden fejlesztés jelentős. Komoly beruházások zajlottak az eltelt egy évben, a munka nem áll meg – mondta el dr. Szilágyi Tibor, Gádoros polgármestere, aki hangsúlyozta, minden pályázati forrást megragadnak.

– Ha összegzést kellene készíteni, akkor az a vállalásaink 90 százalékának teljesüléséről szólna. Nyertünk kilenc Magyar Falu Program-pályázaton. Miután lezárult a TOP-os óvodai infrastrukturális fejlesztésünk, az orvosi rendelőt, a gondozási központot érintő beruházás, már újabbakon dolgozunk. Minden fontos: a piacunk fejlesztése, a községháza felújítása. Utóbbira is pályáztunk, nyertünk 95 millió forintot, ám a közbeszerzési eljárás során a beérkezett, legkedvezőbb ajánlat is jóval meghaladta a rendelkezésünkre álló keretet – mesélt a folyamatban lévő projektjeik alakulásáról a település vezetője, majd a helyszínen megmutatta, milyen fontos lenne a polgármesteri hivatal energetikai megújulása.



A polgármester elmondta, felújítják a községházát /A szerző felvétele/

Kiírtak egy újabb közbeszerzési eljárást, ha az sikeres lesz, akkor reményeik szerint 2021 első hónapjaiban elkezdődhetnek a kivitelezési munkák.

Jó hír, hogy lesz bölcsődéje a településnek. Szintén TOP-os pályázatra jelentkeztek s nyertek: – Pozitív elbírálásban részesültünk, a nyolcvanmilliós beruházásunkkal újra tudjuk hasznosítani a község központjában, a Kossuth utcán jelenleg üresen álló volt óvodai ingatlant. Abban alakítunk ki két minicsoportot. Folyamatban van a közbeszerzési eljárás.

A Vidékfejlesztési Programban még 2016-ban elnyertek egy 80 millió forintos útépitési projektet. Ehhez majd 12 millió önerőt tettek, így készülhetett el külterületi útjuk, melynek műszaki átadása a napokban megtörtént. S visszatérve Gádoros központjába: a lakosság elégedetten tapasztalja, hogy a telepített wifinek köszönhetően már ott is biztosított az internetes elérés. Szintén nyert erre az önkormányzat 15 ezer eurót.

– Civil szervezetek, önkormányzatok pályázhattak kis értékű beruházásokra, mi sörpad garnitúrát, üstházat, vasbográcsot, rendezvénysátrat tudunk vásárolni a Leader-pályázatunk sikere nyomán. Az 1,7 millió forinthez 300 ezer forint önerőt tettünk hozzá – tudtuk meg a polgármestertől.

KÜLTERÜLETI UTAT AVATTAK A GAZDÁK MEGELÉGEDÉSÉRE GÁDOROSON

Csete Ilona ilona.csete@mediaworks.hu

Gádoros önkormányzata a Vidékfejlesztési Programban elnyert forrásból felújította a külterületi utak egyikét, így a földterületek megközelítése jobbá vált. A szerdai átadón dr. Szilágyi Tibor polgármester emlékeztetett, településük jellemzően mezőgazdasági, ezért ez a beruházás nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az itt élő gazdák életminősége javuljon.

Ismét ünnepelt a falu, újra átadtak egy megvalósult pályázatot a lakosságnak, főként a helyi gazdáknak. Egy 2 kilométeres felújított külterületi út átadásához gyülekezve egy munkagép el is haladt, bizonyítván, valóban könnyebbé vált a környező földterületek elérése.



Oravecz Nóra kistérségi vezető, Gombkötő Sándorné (a kivitelező képviselője), Erdős Norbert államtitkár, dr. Szilágyi Tibor polgármester vágta át a szalagot a helyszínen /Fotók: Bencsik Ádám/

Erdős Norbert, az Agrárminisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkára is Gádorosra látogatott. A mezőgazdasági földút ünnepélyes átadóján kiemelte, szívélye Békés megye, szülőhelye (Orosháza). Amikor 2010-től kormány megbízottként dolgozott, igyekezett minden településre eljutni.



Erdős Norbert, az Agrárminisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkára

– A mai nap államtitkárként ez az első közszereplésem a megyében. Örülök, hogy a kormány vidékfejlesztési törekvésére látunk jó példát. Felavathatjuk ezt az utat. Minden kisebb s nagyobb ügynek, valóra vált beruházásnak örülnünk kell. Töltse be ez az út feladatát, szolgálja a gazdálkodókat, az erre közlekedőket – mondta az államtitkár, majd megemlítette, erre a felhívásra országosan 900 pályázat érkezett, hatszáznál is többen nyertek, Békésbe 2,64 milliárd forint érkezett.

– **Aki utat tervez, az a jövőnek, a közösségének teszi** – emelte ki köszöntője végén. Oravecz Nóra, az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás vezetője arról beszélt, minden fejlesztés az életminőség javítását szolgálja egy település életében. Ennek a 80 milliónál is több fejlesztési forrásnak a haszonélvezői a gádorosiak, ám profitálnak ebből a térségben élők is.



KÜLTERÜLETI UTAT AVATTAK A GAZDÁK MEGELÉGEDÉSÉRE GÁDOROSON

Oravecz Nóra, az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás vezetője

– Én az összefogás erejében hiszek. Gondoljunk csak a kardoskútiak kerékpárútjára, a csorvásiak tenispályájára, mindezek a kistérségi eredményességet támasztják alá. Egyes települések megvalósult álma szolgálja a térség fejlődését. Gratulálok a gádorosiaknak, és külön köszönet azért, hogy orosházi kivitelezővel végeztették el a munkát.

Dr. Szilágyi Tibor, Gádoros polgármestere a projekt kapcsán elmondta, mostantól a település északi részén gazdálkodók könnyebben elérik termőterületeiket, valamint el tudják kerülni a település belterületi úthálózatát, így tehermentesítik azt a mezőgazdasági gépek forgalmától.



Orosházi kivitelező végezte a munkát

A gádorosi képviselő-testület 2018-as határozatával döntött arról, hogy a mezőgazdasági utat felújítja 2011 méter hosszúságban. A projekt a Vidékfejlesztési Program keretében valósult meg. A támogatás összege 80 millió forint, a beruházás 90 százalékos Európai Unió támogatásból valósult meg. Az önkormányzat 10 százalékos önrészt biztosított a beruházáshoz (majd 9 millió forintot). A projekt elszámolható összköltsége 89 millió 146 ezer forint – hangzott el az útavatón.

START MUNKAPROGRAM 2020

Gádoroson a Start munkaprogram keretein belül 33 fő dolgozik, akik három munkaprogramban vesznek részt, ezek a Szociális közút, Helyi sajtósságokra épülő közfoglalkoztatottság és a Mezőgazdaság.

Start munkaprogramon belüli nagy értékű tárgyi eszközvásárlás:

- 2,6 méteres vontatott V tárcsa
- 3 mázsás daráló és takarmánykeverő gép



START MUNKAPROGRAM 2020 (FOLYTATÁS)

Start mintaprogram mezőgazdasági programjának kiegészítő támogatásként nyert összege 13.265.150 Ft, ebből az összegből vásárolt gépek:

- MTZ 820-as traktor
- Metal-Fach homlokrakodó
- Szárzúzó
- Köd képző gép



Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatottság:

- Gádoros Napközi otthonos Óvoda parkolójának térkövezése
- Gondozási központ parkolójának térkövezése



- Folyamatos térkő gyártás
- Emlékművek felújítása: Gádoremlékmű, Életfa, Kolerában elhunytak temetője
- Virágos ládák készítése
- Padok készítése- 2021-ben is



- Piac téren pavilonok felújítása, festése
- Kerékpár tároló: Kossuth utca buszmegálló, buszvégállomás

Mezőgazdaság:

- Növénytermesztés és árusítás: burgonya, vöröshagyma, retek, káposzta, paprika, paradicsom, cukkini
- Szárított örölt pirospaprika árusítása- leszedés után 1 hónapos utóérlelés, átválogatás után elszállították Tiszaalpárra egy egyéni vállalkozóhoz, aki mosás után feldarabolta, szárította majd örölte.
- Állattartás és állattenyésztés: 27 darab birka, 4 koca és annak szaporulatai
- A szaporulatot a Gádorosi Húsműhely vásárolja fel

Szociális közút:

- Folyamatos kátyúmentesítés faluszinten

PONGÓ VENDÉGHÁZ

A Pongó Vendégház várja vendégeit!



A Progádor Nonprofit Kft. sikeresen pályázott a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program által kiírt pályázaton, melynek eredményeként 3.000.000 Forintot fordíthatnak fejlesztésre.

Ebből a pénzből kifestették az épületet belülről, fűtőkorszerűsítés történt, lecserélték az elavult széntüzelésű berendezést, korszerű gázüzeműre. Szárítógépet, porszívót vásároltak, valamint egy

kerékpárt. Az udvarra kerti kút kerül, a bejárat fölé előtető, hogy védje a bejáratot.

Igyekeznek megragadni minden alkalmat, hogy még több pályázaton elinduljanak.



URNAFAL ÁTADÁSA GÁDOROSON

A Gádorosi Katolikus Temető kolumbáriumai/urnafalai/ 50 urnafülkével-- egy-egy fülkében akár 2 hamvveder is elhelyezhető--abból az alkalomból készültek, hogy a Magyar Falu program keretében pályázni lehetett temetői felújításokra, illetve urnafal építésére.

Pályázati forrásból készült tehát az impozáns szakrális létesítmény/2 urnafal, látványos fakereszt korpusszal, különálló harangláb haranggal felszerelve, 2 pihenő pad, mécses gyújtására kiképzett fülkével/ az orosházi Keresztes Attila mérnök által vezetett Kerhome Kft. épületes tevékenységével.

Az alkotás két hónap leforgása alatt készült el, a helyi vállalkozó Karizs István szakszerű irányításával, munkájával; szintén helybéli szakmunkások bevonásával. Hálás köszönet érte!

A pályázati keret öt millió Ft felhasználását tette lehetővé, amit a megnyerő kivitelű építményhez fel is használtunk.

Az elkészült alkotás felszentelésére Dr. Kiss-Rigó László püspök urat kértem fel, aki készségesen elfogadta a meghívást, sőt egy ünnepi szentmise elmondását is felajánlva elvállalta, Mindenszentek, Halottak napja alkalmából, október 31.-ére tervezve a programot. Időközben egy délvidéki fontosabb felkérést is kapott/ferences délvidéki vértanúkról kellett ünnepélyes keretek között megemlékeznie/, így az emeritus Gyulai Endre püspök úr celebrálta a főpapi szentmisét a gádorosi összes élő és elhunyt hívekért, továbbá a kolumbáriumok/urnafalak/ megszentelését is ő végezte.

Szeretettel várjuk mindazokat, akik e temetőre és főleg ilyen urnás temetkezésre gondolnak szeretett hozzátartozójuk eltemetésével kapcsolatosan.

Megtiszteltetés számunkra hogy Gádoros legnagyobb szülöttjének a Kiskirályságban született msgr. Snell György püspök úrnak a szülei is e temetőben nyugszanak a közelmúltban felújított sírjukban.

Hálás köszönetemet fejezem ki Dr. Prozlik László úrnak a Polgárvédelemmel kapcsolatos, temetőkönk biztonságára is kiterjedő szolgálataért, a helyi önkormányzatnak pedig a temető megközelítésével kapcsolatos segítő hozzáállásáért.

Perlaki György
plébános



„A HIT VÉDELME A SZEGÉNYEK SZOLGÁLATA”

A gádorosi Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportja 1994-ben alakult. 2020. március óta a csoport elkötelezett vezetője Lengyel László Jánosné. 11 fő állandó taggal és 4-5 fő önkéntessel dolgoznak közösen. Líbor Ildikó ügyintéző segíti őket a mindennapi munkában. Már 16 éve a falu és a rászoruló emberek segítségével dolgoznak. Az idei évtől a Nagy utcai iskola épületében kaptak új helyet, a Gádorosi Önkormányzat teljes támogatásával. Tagdíjából tartják fenn magukat. Viszont az idei év, a koronavírus miatt bekövetkezett változások az életben az ő munkájukat is befolyásolja. Az eddigi megszokott havonta két alkalommal megtörténő ruhaosztások elmaradnak, előre láthatólag még januárban is. De akinek szüksége van a segítségre, akkor nyugodtan keresse meg őket, mert előre egyeztetett időpontokban fogadják a rászorulókat. Karácsonykor egy kis csomaggal szoktak segítséget nyújtani az általuk kiválasztott embereknek, családoknak. Szívesen fogadják egész évben az adományokat, hogy minél több emberen tudjanak segíteni.



BEMUTATKOZIK A GÁDOROSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA KARITÁSZ CSOPORTJA

„ Amit teszünk csak csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül
azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya)

Katolikus Karitás az egyházi jogi személyiségű közcélú humanitárius szervezet, amely korra, nemre, felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül segíti a rászorulókat különböző segélyprogramok, akciók útján.

Karitás célja és feladata a szegények, rászoruló és bajbajutottak megsegítése. A helyes és eredményes segítséghez három dolog szükséges: szeretet, szaktudás, szervezettség.

A gádorosi Katolikus Plébánia karitás csoportja 2002-ben alakult. Székhelye a Katolikus plébánia.

Jelenleg a tagok létszáma 10 fő, akik önkéntesen végzik a munkájukat.

A csoport havonta illetve alkalmasszerűen tart megbeszélést. Munkatervet készítünk. Munkánkat és programjaink megvalósítását nagymértékben segíti a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitás által nyújtott lehetőségek.

Programjaink között szerepel:

- Az **egyházi ünnepeken** történő segítség, pl.: elsőáldozás,- bérmálkozás,- megvendégelés, stb.
- "**Szent Erzsébet kenyér**" osztás: a Katolikus templomban minden év november 19-hez közelebb eső vasárnapon.
- Rendszeres **ruhaosztás** hetente egyszer. A ruhaosztás a plébánián történik. A lakosságtól is fogadjuk az adományokat, természetesen csak jó állapotú, használható. Nagyon örülünk neki, hogy egyre többen keresnek fel bennünket. Az adományok között nem csak ruhát kapunk, hanem gyermekjátékokat, háztartási eszközöket, bútorokat, stb. Köszönjük szépen!

BEMUTATKOZIK A GÁDOROSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA KARITÁSZ CSOPORTJA

- **Élelmiszergyűjtés:** Nagybőjti élelmiszergyűjtés húsvét előtt és annak kiosztása, 2020 évben 8 nagycsaládosnak tudtunk adni.

Szent Erzsébet napi élelmiszergyűjtés most a korona vírus miatt elmaradt.

A karitászcsoportunkkal az elmúlt évekhez hasonlóan ez évben is nagyon készültünk a nyári programokra. A pandémia miatt kialakult helyzet kérdésesé tette, meg lehet-e szervezni a már hagyománynak számító **nyári gyermekfelügyeletet**. Amikor meg tudtuk, hogy igen, hozzá fogtunk a szervezéshez. A gyermekek örültek neki, jelentkeztek, így a tervezett gyermek létszám - 15 fő - gyorsan meglett. Július hónapban minden héten hétfőn, szerdán és pénteken 9 órától délután 13 óráig tudtuk fogadni őket a helyi plébánián. A programokat igyekeztünk úgy összeállítani, hogy a gyermekek minél többet legyenek kint a szabadban, így sok szabadtéri játékot tanulhattak meg. A karitásztagok mellett segítségünkre volt kettő önkéntes nyugdíjas óvónő is. Egyik alkalommal kirándulást szerveztünk a szomszéd településre Árpádhalomra, ahol Perlaki György plébános úr a helyi templomot mutatta meg a gyermekeknek, majd egy rövid sétát tettünk a településen, megnézve annak nevezetességeit. Szülők közül is volt, aki elkísért bennünket.

Jó érzés, hogy ez évben is sikerült a gyermekeknek örömet szerezni. Bízunk benne, hogy újabb élményekkel lettek gazdagabbak.



- Augusztus 20-án az "Új kenyér" ünnepén a helyi katolikus plébánia Karitászcsoportja és a Máltai Szeretet Szolgálat helyi csoportja szervezésében zajlott az ünnepi megemlékezés, valamint az azt követő már hagyománynak számító gasztronómiai nap és kézműves vásár. Államalapításunk ünnepe szentmisével kezdődött. Utána a templom előtt Dr. Prozlik László az egyházközség világi elnöke mondott ünnepi beszédet, majd felkérte Perlaki György plébános urat, hogy szentelje meg az új kenyeret. A megszentelt kenyereket, kis cipókat az ünnepségre kilátogatóknak osztottuk szét.

Az előző évekhez hasonlóan gulyáslevessel vendégeltük meg a rendezvényen résztvevőket.

Több kiállító helyben készített termékeit kóstolhatták meg a látogatók, pl.: csörögefánk, tyúkláb, kürtös kalács, lángos, stb.

Kézművesek is bemutatták portékáikat: cukrászműhely, fonott kosarak, fafaragó, dekorációs tárgyak.

A baráti körök saját főzésű bográcsos ételek mellett szórakoztak, színesítették a rendezvényt. A gyermekeket kézműves udvar várta ahol ügyességi játékokban és kreatív feladatokban próbálhatták ki magukat. Közkedvelt volt a lovas kocsikázás.



BEMUTATKOZIK A GÁDOROSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA KARITÁSZ CSOPORTJA

Nagy öröm számunkra, hogy egyre nagyobb érdeklődéssel fogadják a rendezvényünket.



Köszönet mindazoknak, akik termékeikkel részt vettek, azoknak, akik eljöttek, akik támogatásukkal segítettek abban, hogy állami ünnepünkről ilyen színvonalasan tudtunk megemlékezni.

-Templomunk búcsúját - az egyháztól felkérésre - a Máltai Szeretetszolgálattal közösen szerveztük meg. Kalácsot, üdítőt osztottunk. A templom kertjében kirakodó vásáron vehettek részt az oda kilátogatók.

- Önkormányzat által szervezett **Adventi gyertyagyújtáson** az elmúlt években részt vettünk, a kilátogatókat szeretet megvendégléssel vártuk: kalács, beigli, forró tea, forralt bor, sütemények. Ebben az évben a vírus helyzet miatt még kérdéses ez a program.

Részt veszünk a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitás által kínált programokban:

- A **Lakó támogatás:** lehetőségünk volt az országos karitás támogatásával részt venni a programban. A program kizárólag lakhatással kapcsolatos támogatást tud nyújtani. Nagyobb összegű közüzemi számla kifizetésében sikerült segíteni.

- „**Zöldellő kertek**” - **Vetőmag csomagok** osztása olyan rászoruló családoknak adjuk, akik rendszeresen megművelik a kertjüket.

- **Pelenka** osztása: Ebben az évben 7 - kis gyermeket nevelő- családnak tudtunk fél éven keresztül pelenkás korú gyermeküknek pelenkát adni.

- **Iskoláztatási támogatás** nyújtása,

- „**Egymillió csillag**” a szegényekért akció

- A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitás által kiírt pályázaton a „**Magányosok karácsonya**” című projekt elnyerésével élelmiszersomagot osztunk rászoruló magányos embereknek karácsonyra.



A Katolikus Karitás a plébániai karitászmunkát minden évben elismeréssel köszöni meg önkénteseinek. Azoknak, akik a legtöbbet tettek karitatív tevékenységben a rászorulókért. A díjat egyházmegyénként 3 plébániai önkéntes karitás munkatárs kaphatja meg. Az elmúlt évben csoportunk egyik tagját, **Budainé Ódor Irént** – aki 17 évig a csoportot vezette - az a megtiszteltetés érte, hogy ő kapta meg a **Caritas Hungarica-díjat**. Nagyon büszkék vagyunk rá!

Szeretnénk megköszönni mindenkinek aki munkájával, adományával támogatta és támogatja a karitás csoport munkáját, hogy minél több segítséget tudjunk nyújtani az arra rászorulóknak!

Bencsik Sándorné
Karitás csoport vezetője



DAREH BÁZIS

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

Tisztelt Ügyfeleink!

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük Ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett ügyeiket elsődlegesen telefonon, elektronikus formában, vagy postai úton intézzék.

Központi Ügyfélszolgálat elérhetősége:

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
Telefon: +36 66/447-150

- hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelése (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulladékszállítás elmaradása):
szallitasi-informaciok@grnkft.hu
- lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános információk (pld. fizetési felszólításokkal kapcsolatos adategyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) kezelése:
ugyfelszolgalat@grnkft.hu
- közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses feltételekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edényméret változtatással kapcsolatos kérdések, információk kezelése):
uzletiugyfel@grnkft.hu

Megértésüket köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

*DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
Székhely: 5600 Békéscsaba, Külterület 0763/192 hrsz.
Központi ügyintézés helye: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.*

Tájékoztató!

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Polgármesteri Hivatalban a koronavírus járvánnyal összefüggésben járványügyi megfontolások miatt, megelőző intézkedésként a személyes ügyfélfogadást 2020. november 16. napjától visszavonásig korlátozzuk.

Kérjük Ügyfeleinket, törekedjenek arra, hogy ügyeiket elsősorban telefonon, postai úton vagy elektronikus formában az alábbi elérhetőségeken intézzék!

Telefon: 06-68-490-001 és 06-68-490-331

Honlap: www.gadoros.hu

Elektronikus úton: gadoros@gadoros.hu

Ügyfélkapu: E-önkormányzati portálon

Megértésüket köszönjük! Vigyázzunk Egymásra!

TISZTELT VÉRADÓK!

Az emberi vér csak emberi
vérrel pótolható.



Szeretettel várjuk

GÁDOROSON A KÖZÖSSÉGI HÁZBA

(Kossuth utca 42.)

2020. december 04-én 8.00-11.00 között

TARTANDÓ VÉRADÁSRA!

(A véradásra kérjük, hozza magával

Taj kártyáját és a lakcímkártyáját.)

Maszk használat kötelező!

**A KORMÁNY DÖNTÉSE
ÉRTELMÉBEN:**

**Az idősek továbbra is bármikor
vásárolhatnak a boltokban, viszont**

**HÉTKÖZNAPOKON 9 ÉS 11 ÓRA KÖZÖTT,
valamint**

HÉTVÉGÉN 8 ÉS 10 ÓRA KÖZÖTT

**csak ők tartózkodhatnak
az üzletekben.**

BÉKÉS MEGYEI
KORMÁNYHIVATALOROSHÁZI JÁRÁSI HIVATAL
TÁJÉKOZTATJUK

**tisztelt Ügyfeleinket, hogy a
veszélyhelyzetre való tekintettel
az ügysegédi ügyfélfogadás átmenetileg
szünetel.**

Ügyeik intézéshez a következő módokon kérhetnek segítséget:

Telefon:	06 68 414 043 /137-es mellék
E-mail:	morocz.eva@bekes.gov.hu
Postai úton:	5900 Orosháza, Szabadság tér 3.

További információk: www.kormanyhivatal.hu

Elektronikus ügyintézés:

mo.hu,

<https://epapir.gov.hu>

**KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY ÜGYEIKET LEHETŐLEG
SZEMÉLYES MEGJELÉNÉS NÉLKÜL, TELEFONON VAGY
ELEKTRONIKUSAN INTÉZZÉK!**

Köszönjük!

PCR TESZT PONT NYÍLT AZ OROSHÁZI KÓRHÁZ SZAKRENDELŐJÉBEN

Írta:

OrosCafé

2020-11-09

Állandó mintavételi pont nyílik az Orosházi Kórházban. A szűrést a mentőszolgálat munkatársai végzik majd.

Azokat várják szűrésre, akiknek a háziorvos PCR COVID tesztet kért, nincsenek tüneteik és a mentőktől telefonon időpontot kaptak. A szűrést az Országos Mentőszolgálat munkatársai végzik, a tesztre érkezők pedig nem találkoznak más betegekkel és dolgozókkal – írja közleményében az Orosházi Kórház.

A tesztre a szakrendelő Könd utcai részén, a védőnői szolgálat számára kialakított külön bejáraton lehet bejutni, majd balra az első helyiségben történik a mintavétel.

Az érintett személy ezt követően egy másik ajtón hagyja el a helyiséget, és a főbejáraton át tud távozni. A szakrendelő belső ajtajai továbbra is zárva vannak, onnan nem lehet bejutni az épületbe.

A szűrőponton egyszerre csak egy ember tartózkodhat, a várakozás az épület előtt történik, belépés csak hívásra lehetséges. Az intézmény arra kéri a betegeket, hogy az előre egyeztetett időpont pontosan tartsák be, így elkerülhető a hosszas várakozás és sorban állás.

Felhívják a figyelmet, hogy a jelenleg hatályos járványügyi előírásoknak megfelelően várakozás közben is tartsák egymástól a 1,5 méter távolságot és viseljenek szájat és orrot eltakaró maszkot!

A koronavírus járványból adódó kórházi átszervezések miatt a Védőnői Szolgálat egyik szobája lett a PCR vizsgálati helyiség, de a védőnők az eredeti helyükön maradtak, hozzájuk a Kórház utcai főbejáraton, a szűrőponton keresztül lehet bejutni.

Azért, hogy a tesztre érkezők ne érintkezhessenek a szakrendelő egyéb betegeivel, a védőnői folyosó egy részét fallal választották el, így semmilyen körülmények között nem keverednek a beteg utak.

**KORONAVÍRUS: FERTŐZÉS ESETÉN EZT VIGYÜK MAGUNKKAL A KÓRHÁZBA**

Írta:

Tóth Dániel

2020-11-05

Az egyre növekvő fertőzésszámok miatt célszerű felkészülni a legrosszabbra. Ha kórházba kellene mennünk fontos, hogy legyen egy táskánk, amiben minden szükséges felszerelés helyet kapott.

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) összeállított egy listát, melyben tételesen rögzíti, mire is lehet szükségünk kórházi tartózkodás alatt. Mint írják, két hétre és akár intenzív ellátásra is készülni kell.

Fontos, hogy úgy készítsük össze a csomagot, hogy a későbbiekben nem garantált, hogy lehetőségünk lesz külső segítséggel beszerezni a kimaradt tételeket. A MESZK ezért is javasolja olyan eszközök csomagba helyezését, melyekre először nem is gondolnánk. Ilyen tételek az evőeszközök, az olló vagy a mosogatószivacs. Ne feledkezzünk meg iratainkról sem, valamint a zárójelentéseket és a szedett gyógyszerek listáját is vigyünk magunkkal. ezek alapvető fontosságúak! A tisztálkodó szerekből két hétre elegendő mennyiségűt csomagoljunk!

Köntös, papucs, pizsama, alsónemű, borotva, intimbetét, WC-papír, nedves törülköző, fésű, körömvágó olló, szalvéta, zsebkendő, palackozott víz mind-mind szükségesek a MESZK felsorolása alapján.

A kamara felhívja a figyelmet, hogy egy kisebb sporttáska nem biztos, hogy elegendő lesz, mindenképpen 7-14 napos bent tartózkodással érdemes számolni. A cikk részletesen itt olvasható: <https://oroscafe.hu/2020/11/05/koronavirus-fertozes-eseten-ezt-vigyuk-magunkkal-a-korhazba/>

A Trendy Divatáruban

(Nagyszénás, focipályával szemben)

December 1-től 22-ig

- 50 %

Minden HASZNÁLT ruha, cipő, öv, plüssök

- 20 %

**Minden ÚJ ruha, fehérenemű, új cipő, papucs,
lakástextil (törölköző, függöny, ágynemű, konyharuha),
játék, táska, csomagoló eszközök, rövidáruk, karácsonyi és egyéb
ajándéktárgyak**

Nyitva tartás:

Kedd-Csütörtök: 8-12 és 14-17

Szombat: 8-12

H-SZ-P: ZÁRVA



Aranyszabályok – Online vásárlás biztonságosan!



- **Csak megbízható helyről vásárolj.** Olyan márkát és boltot válassz, amit ismersz és próbáltál korábban, és ellenőrizd az egyéni eladók értékelését a weboldalakon (pl: Amazon, EBay).
- Ellenőrizd, hogy vannak-e visszatérő panaszok. Mielőtt egy vásárlás során megadod a kártya adataidat egy szolgáltatónak, ellenőrizd, hogy van-e mód a szolgáltatás lemondására.
- Sok kereskedő oldal rákérdez a kártyaadatok tárolására. Kétszer is gondold át, mielőtt döntesz, és légy tisztában ennek kockázatával.
- Az online vásárlások során használd hitelkártyát. A legtöbb hitelkártya a fogyasztók szempontjából megfelelő szabályozási védelemmel ellátott. Ha nem kapod meg a megrendelt terméket, a kártyakibocsátó megtéríti a károdat.
- **Győződj meg arról, hogy az adatküldés megfelelően védett legyen. Ellenőrizd a lakat szimbólumot az URL előtt, és használd HTTPS és SSL protokollt az internetes keresések során.**
- Mindig ments el minden dokumentumot az online vásárlásoddal kapcsolatban. Ezek szükségesek lehetnek a vásárlás idejének és körülményeinek a megállapítására, vagy annak bizonyítására, hogy kifizetted a terméket.
- Ne add meg a kártya adataidat, ha nem kívánsz fizetni egy termékért vagy szolgáltatásért.
- **Ha online vásárolsz valakitől, ne küldj előre pénzt az eladónak! Ha lehet, élj azon jogoddal, hogy előbb megkapd a terméket.**
- Ne küldj pénzt olyanak, akit nem ismersz. Ha valaki online megkér, hogy küldj neki pénzt, az pont olyan, mintha egy ismeretlennek adnál pénzt az utcán.
- Soha ne küld el a kártyaszámot, PIN kódod, vagy más kártya adatodat e-mailben.
- **Csak hiteles online oldalakról vásárolj (Verified by Visa / MasterCard Secure Code).**
- Ha e-mailben küldöd el valakinek a kártyaadataidat, azt csak titkosított e-mailben tedd. Néhány Európán kívüli online shop garanciaképpen kéri, hogy küldj másolatot a bankkártyádról vagy útleveledről faxon.

1!



Központi orvosi ügyelet

Helyben lévő házi orvosok munkaideje:

Házi orvos:

Dr. Kishonti András

Gádoros, Nagy u. 52.

Tel.: 68/490-080

Rendelési idő:

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45

Szerda: 6.30-10.45 13.00-14.45

Csütörtök: 7.30-10.30 –

Péntek: 6.30-10.45 –

Házi gyermekorvos:

Dr. Nagy Irén

Gádoros Nagyközség

Önkormányzata értesíti a

Tisztelt Lakosságot, hogy 2020.

június 01-től a Gádoros, Kossuth

utca 13. szám alatti házi

gyermekorvosi rendelő felújítási,

korszerűsítési munkák miatt

átköltözött a Gádoros, Bajcsy-

Zsilinszky utca 80. szám alá, a

telefonszám és a rendelési idő

változatlan:

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-11.00

Kedd: 8.00-11.00

Szerda: 8.00-11.00

Csütörtök: 8.00-11.00

Tanácsadás: 13.00-15.00

Péntek: 8.00-11.00 –

Időpontkérés telefonon!

Hétköznapokon 16 óras (délután

16.00 órától másnap reggel 8.00

óráig tart), hétfőn pedig 24

órás központi ügyelet van

Orosháza Rendelőintézet

területén.

A központi ügyelet telefonszáma

68/411-166 (Kórház) vagy

68/411-200

Gyógyszertár

Szent Balázs Patika

Gádoros, Kossuth u. 28.

Tel.: 68/490-018.

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00

Fogorvos:

Dr. Neller Vivien

Gádoros, Kossuth u. 27.

Időpont egyeztetés az alábbi telefonszámon:

06-20/976-0542,

Tel.:68/490-015

Rendelési idő:

Hétfő: 13.30-18.30

Szerda: 08:00-16:00

Csütörtök: délelőtt: 8:00-12:00

(iskola fogászat)

délután: 12-16

Helyben történő vérvételi szolgáltatás:

2020. április 01-től Gádoros

Nagyközség Önkormányzata

helyben történő ingyenes

vérvételi szolgáltatást biztosít

Gádoros lakosai számára.

Gádoros, Kossuth utca 27. szám

alatti Egészségház-Védőnői

Szolgálat épületében.

Rendelési idő:

Minden keddi napon: reggel

06:00 órától 7:30-ig.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:

Ecseri Attila és Cseresznyés

Bettina leánya Hanna

Szokolai Udó és Fülöp Diána

Szandra fia Zénó Flórián

Házasságkötés:

Gyurcsán István Roland és

Hajdú Renáta

Tájékoztatás

állati hulladékkal kapcsolatosan

Az elhullott állati tetemek

elszállításával kapcsolatosan

hívható telefonszám a

következő: ATEV Logisztikai Kft

06-1-348-5120 "Bejelentéskor

az alábbi kódszámot kell

bemondani: **40497834"**

.....

Közérdekű telefonszámok

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor

68/490-331 vagy +36/30/6840790

Rendőrség:+36-30/633-7212,

amennyiben ez nem elérhető hívják a 107-es számot (mobil és vezetékes telefonról is).

Polgárőrség: 30/9989-400, vagy

30/5729-917

Orosháza Mentőállomás:

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbusz állomás Orosháza:

68/412-400, 68/412-804

Orosházi Hivatásos Tűzoltó

parancsnokság Intézmény

elérhetőségei: 06-66-549-481,

+36-20-8202-085

Parancsnok elérhetőségei:

+36-20-9705-220,

+36-20-8202-109

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167;

+36-30/638-1213

Központ: Piéta Temetkezés

Orosháza, Könd utca 53-55.

(a piactérenél)



Dr. Prozlik László

szakállatorvos

30/998-9400

REKVIEM TEMETKEZÉS

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet:

+36-68/411-167; +36-30/638-1213

Központ: Piéta Temetkezés,

Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérenél)

